



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ**

Ταχ. Δ/ση : Ελ. Βενιζέλου 115, Μεγ. Λάκκος, Γάζι
Τηλέφωνο : (2810) 824625,
FAX : (2810) 822964, E-mail: deyagazi@otenet.gr
Πληροφ.: Φασουλάκης Μιχάλης

Γάζι : 01/06/2021

Αρ. Πρωτ. : 1277

ΠΡΟΣ :
FROTCOM GREECE

Κοιν. : Ενδιαφερόμενους Τρίτους

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αίτημα παροχής διευκρινήσεων στα πλαίσια διενέργειας της απευθείας της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος τηλεματικής διαχείρισης στόλου οχημάτων και λοιπών μηχανημάτων έργου της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.».

Σε συνέχεια του από 31/05/2021 αιτήματος σας που αφορά την παροχή πληροφοριών μέσω εγκεφάλου των οχημάτων και μηχανημάτων έργου της ΔΕΥΑΜ, σας κάνουμε γνωστά τα κατωτέρω :

ΑΙΤΗΜΑ :

Σύμφωνα με την λίστα που μου στείλατε μόνο το όχημα 10 φέρνει πληροφορίες εγκεφάλου. Επίσης στο όχημα 13 δεν έχετε γράψει μοντέλο. Από τις παροχές που αναγράφεται στην τεχνική έκθεση σας καλύπτουμε σε όλες με συγκεκριμένες συσκευές αρκεί να μας φέρνει τις πληροφορίες το όχημα. Αυτό σημαίνει ότι χρειάζεται δοκιμαστική εγκατάσταση ώστε να δούμε αν το όχημα φέρνει τις πληροφορίες εγκεφάλου. Οι εκδοχές είναι 2 η μία συσκευή συνδέεται απευθείας στην obd θύρα και δεν χρήζει εγκατάστασης και η άλλη συσκευή γίνεται εγκατάσταση από ηλεκτρολόγο και φέρνει πληροφορίες εγκεφάλου μόνο στο όχημα 10 της λίστα σας.
Αναμένω απάντησή σας για να προχωρήσω στην προσφορά.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ :

Σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην υπ' αριθ. 1068/14-05-2021 τεχνική έκθεση της ΔΕΥΑΜ, το προσφερόμενο σύστημα τηλεματικής διαχείρισης του στόλου οχημάτων και λοιπών μηχανημάτων έργου της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. θα πρέπει να πληροί κατ' ελάχιστο τις απαιτήσεις και τις τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται σε αυτήν και η οικονομική προσφορά δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το ποσό του ενδεικτικού προϋπολογισμού, για να γίνει αποδεκτό. Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει της τιμής. Ο στόλος της ΔΕΥΑΜ είναι διαθέσιμος για οποιαδήποτε έλεγχο διαπίστωσης της λειτουργίας της προτεινόμενης εγκατάστασης.
Το μοντέλο του οχήματος 13 που αφορά μηχανήμα έργου εσκαφέα-φορτωτή KOMATSU, με πραγματική ισχύ 97 Hp και ημερομηνία άδειας έτους 2010 (ME 43975) είναι: WB 91-93-97-DASH2

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση και επισημαίνουμε ότι είναι διαθέσιμος για οποιαδήποτε αυτοψία έλεγχο ή δοκιμαστική εγκατάσταση.



Ο Δ/ντής της ΔΕΥΑΜ
Δ. Κουγιούμουτζάκης Τεώργιος